
 

Tavaszi hírlevél  

 

Kocsola, Szakcs és Újpest

Azt a célt tűztük ki magunknak tavaly, hogy néhány oktatási 
intézmény esetében a teljes iskolaközösség  színházi nevelési 
előadáson való részvételét tesszük lehetővé: a gyerekek mellett a 
pedagógusok számára is elérhetővé tesszük az élményt. Szakcs és 
Kocsola (Tolna megye) valamennyi általános iskolás korú gyermeke 
és a budapesti Könyves Kálmán gimnázium 9-12. osztályos diákjai, 
valamint a három iskola tantestülete is részt vesz az évad során 
előadásainkon. 

A projekt megvalósításában az iskolákon kívül nélkülözhetetlen 
partnerünk a Dombóvári Művelődési Ház Nonprofit Kft ., valamint támogatónk, a Nemzeti Kulturális 
Alap Színházi Kollégiuma. 

Marczibányi tér 

Gomb c. színházi nevelési előadásunk meghívást kapott a Marczibányi Téri 
Művelődési Központ által rendezett VI. Gyermek- és Ifjúsági Színházi Szemlére.  

Ez a rendezvény a gyerekeknek és fiataloknak készült színházi előadások fő 
seregszemléje, az ország legérdekesebb előadásait lehet majd a Marczibányi téren 
megnézni, érdemes eljönni rá, és nézni egy nagyot!  

Városlőd

 Június végén bagi diákokkal fogunk táborozni Városlődön. A tábor drámafoglalkozásai kivétel nélkül 
kortárs magyar irodalmi alkotásokra fognak épülni, és terveink szerint drámatanárok munkáját segítő 
felvételeket és szakmai anyagokat készítünk a projekthez kapcsolódóan.

Zerge utca 

 A Magyar Nemzeti Múzeummal közösen megvalósított projektünkben egy Zerge utcai (a mai 
Horánszky utca) bérház huszadik századi történetét játsszuk végig 
kilencedikes gimnazistákkal. A február 10-én megrendezett 
múzeumpedagógiai konferencián komoly visszhangja volt 
tevékenységünknek.  

Itt olvashatnak rövid beszámolót a programról a Múlt-kor 
weboldalán.  

Eiffel tér 

 A Djuice megbízásából immár a tizenharmadik Vitaszínházra készülünk a budapesti U26 kávézóban, 
a Nyugati pályaudvar melletti Eiffel téren. A különböző társadalmi kérdéseket jelenetek formájában 
bemutató és a vendégeket vitára ösztönző programunkról több cikk (például itt és itt) és sok felvétel 
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Amennyiben nem ön iratkozott fel hírlevelünkre, vagy a továbbiakban nem szeretne ilyen jellegű üzeneteket 
kapni, akkor leiratkozáshoz kattintson a következő linkre: Leiratkozás 

található a világhálón. 

Pécs 

 A Pécsi Tudományegyetemmel együttműködésben Az újraalkotás mint tanítás címmel tartottunk – a 
drámapedagógia különböző területeit bemutató – szakmai 
programot február végén Pécsett. Az egyetem színházterme csurig 
telt. 
Az aulában három napon keresztül vetítettük a munkánkat bemutató 
filmeket, a pécsi egyetemisták pedig részt vehettek Csontketrec c. 
foglalkozásunkon. 

Az esemény részletes programját itt lehet megnézni, a honlapunk 
galériájában pedig a rendezvényen készült fotók láthatók.  

Bergen 

 A bergeni egyetem drámapedagógus hallgatóit látjuk vendégül április elején Gomb c. 
foglalkozásunkon. Partnereink angol nyelvű, sajátélményű színházi nevelési is előadáson részt 
vesznek április 9-én a Marczibányi Téri Művelődési Központban.
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 Igyekszünk minél több szakmai anyagot ingyenesen hozzáférhetővé tenni honlapunkon. Színházi 
nevelési előadásainkat bemutató filmek teljes hosszukban megtekinthetők a 
weboldalunkon, és letölthető az elmúlt négy év munkáját bemutató kiadványunk 
is. Szeretnénk a jövőben újabb felvételek, írások ingyenes közzétételével 
támogatni a drámatanárok munkáját. 

Az elmult négy év munkáját bemutató kiadványunk letölthető itt (4 MB). 

  

  

Előadásainkon továbbra is szívesen fogadunk szakmai vendégeket, hospitálókat. Minden esetben 
kérjük, jelezzék előzetesen részvételi szándékukat! 
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